

中共江苏省委教育工作委员会办公室文件

苏委教办（2016）9号

关于转发中共中央宣传部中共中央组织部认真组织学习《习近平总书记系列重要讲话读本（2016年版）》的通知

各高校党委：

学习好贯彻好习近平总书记系列重要讲话精神，是全党的一项重大政治任务。为把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神进一步引向深入，深化“两学一做”学习教育，深刻领会党中央治国理政新理念新思想新战略，切实用讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作，中央宣传部在2014年6月出版的《习近平总书记系列重要讲话读本》的基础上作了进一步增补和丰富，组织编写出版了《习近平总书记系列重要讲话读本（2016年版）》

(以下简称《读本》)。

日前，中宣部、中组部联合下发《中共中央宣传部中共中央组织部关于认真组织学习<习近平总书记系列重要讲话读本(2016年版)>的通知》(中宣办发〔2016〕8号)，对学习《读本》相关工作提出明确要求。现将通知转发你们，请按照要求，结合实际，认真做好《读本》的学习宣传和征订工作。

附件：中共中央宣传部中共中央组织部关于认真组织学习《习近平总书记系列重要讲话读本(2016年版)》的通知



附件

中共中央宣传部 中共中央组织部 关于认真组织学习《习近平总书记系列 重要讲话读本(2016年版)》的通知

各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团党委宣传部、组织部，中央和国家机关各部委、各人民团体宣传部门、组织人事部门，中央管理的金融企业党委，部分国有重要骨干企业党组(党委)和部分高等学校党委，中央军委政治工作部宣传局、组织局：

党的十八大以来，习近平总书记以非凡的理论勇气、高超的政治智慧、坚韧不拔的历史担当精神，把握时代大趋势，回答实践新要求，顺应人民新期待，围绕治国理政新的实践发表系列重要讲话，深刻回答了新形势下党和国家事业发展的一系列重大理论和现实问题，提出了富有创见的一系列新理念新思想新战略，进一步丰富和发展了党的科学理论。讲话涉及改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军各个方面，涵盖经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设各个领域，是中国特色社会主义理论体系最新成果，是马克思主义中国化最新成果，是指导具有许多新的历史特点的伟大斗争的鲜活的马克思主义，为我们在新的历史起点上实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供了基本遵循和强大思想武器。

学习好贯彻好习近平总书记系列重要讲话精神，是全党的一项重大政治任务。根据中央要求，为把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神进一步引向深入，切实用讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作，中央宣传部在2014年6月出版的《习近平总书记系列重要讲话读本》的基础上作了进一步增补和丰富，组织编写出版了《习近平总书记系列重要讲话读本(2016年版)》(以下简称《读本》)。《读本》分十六个专题，全面准确阐述了习近平总书记系列重要讲话的重大意义、科学内涵、精神实质和实践要求，阐述了党中央治国理政新理念新思想新战略，是广大党员、干部、群众学习讲话精神的重要辅助材料。

各级党组织要在组织全体党员认真学习习近平总书记系列重要讲话原文原著的同时，组织好《读本》的学习。要把学习讲话精神同学习马克思列宁主义、毛泽东思想结合起来，同学习邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观结合起来，同学习党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神结合起来，引导广大党员干部不断深化对讲话精神的领会和理解，准确把握党的科学理论既一脉相承又与时俱进的内在联系，更好地把思想和行动统一到讲话精神上来，统一到中央重大决策部署上来。各级党委(党组)中心组尤其要学好用好《读本》，以利于进一步系统深入地读原著、学原文、悟原理。各级党校、行政学院、干部学院要把《读本》纳入培训教学内容；各高等学校要把《读本》作为师生理论学习教育的重要材料；各级党委讲师团要围绕《读本》

内容，组织好对基层党员和群众的宣讲活动。

中共中央宣传部 中共中央组织部

2016年4月5日

中共江苏省委教育工委办公室

2016年5月6日印发

